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AsnstoTcs v BekTopbl AD 1 DB kKoMniaHapHbIMU?

Nio6ble ABa BeKTOpa KOMNNAHAPHbL.
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Bektopbl A1D1, A1C1 nexart B
nnocxom_vl A1D1C1.

Bektop D1B He fieXuT B 3TOM
MI0CKOCTH.
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Ynpocmume 8bIpaxceHust:
a) CM + MK
% DM +MA

0) AC BC — PM — AP+BM
e) AD + MP + EK — EP — MD
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a) CM +MK CK
0) DM +1\4A DA

6) SD—ST = SD+TS TS+SD D
) PL—PK =-LP- PK=-(LP+PK)=-LK = KL
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9) AC—BC—PM — AP +BM = AC+CB+MP+PA+_
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L

+BM AC+CB+BM+MP+PA—AA 0

¢) AD +MP + EK — EP — MD = AD + MP + EK +
L PE+DM=AD + DM+ MP + PE + ER = AK




Pes s

ABCDA B,C\ D, - npMOYTOJIbHBIA TapaJuleNIeTure ]I, |
AB =3,BC =4,CC, =5.

HazsoBure BEKTOPBHBI, paBHbIE BEKTOpaM

AB,BC,CC,.

HazsoBure AJIUHBI BEKTOPOB :

AD, AA,, AD,, AC, BD,.
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